助攻王鬥送炮彈 入球機器比射術

■法夫利帶領多蒙

特豪取6連勝



德國甲組聯賽於 香港時間周三凌晨將 上演冠軍前哨戰,由榜 首的拜仁慕尼黑對戰「二 哥」多蒙特。賽前各方焦

點自然落在雙方中鋒羅拔利雲度夫斯基和艾 寧夏蘭特的對決之上;然而,就算擁有好的 射手,也要有足夠的供應才能爭取「士 哥」,因此兩軍助攻王湯馬士梅拿以及查 頓辛祖的對決,可能才是今場比賽的

勝負關鍵。

■香港文匯報

記者 楊浩然

工具年31歲、已四度榮膺德甲神射 手的利雲度夫斯基(利雲), 現時以27個入球穩佔射手榜榜首,在 聯賽重啟之後,這位波蘭國腳狀態依 然勇鋭,在兩場比賽中均能取得入 球。至於年僅19歲的夏蘭特目前雖 只得10個入球,但不要忘記這位 挪威新星其實是於1月才加盟多 蒙特,僅踢了9場比賽便取得現 時的入球數,表現已惹來各大 球會注目,其中皇家馬德里據 報十分希望把其收歸旗下。

多蒙特新貴夏蘭特挑戰利雲

雖然兩人均是球隊的入球機器 但往往不需要利用自己的高度,以頭 槌爭取「士哥」。從數據所見,利雲 度夫斯基今季27個入球中僅有5球是 以頭槌建功;夏蘭特的10個入球中更 是沒有一球是來自頭槌,足證兩人的 技術同樣出眾。

事實上,利雲度夫斯基對夏蘭特這 位德甲後輩亦是讚不絕口,他早前接 受訪問時表示:「大家都能看到夏蘭 特是一位了不起的球員,有着非凡的 潛力和值得期待的未來。這只是他在 德甲的第一個球季。他需要一直很努

力,克服很多困難 我認為如果他在德甲能再 待更長的時間,對他的未 來可能有更大益處。」

拜仁慕尼黑中場

支援攻堅 辛祖 梅拿新老較量

■費歷克坐正帥位

後拜仁愈戰愈勇

在各自擁有可靠的射手下,哪支球 隊能為自己的王牌提供更多的支援, 亦將是今場大戰的勝負關鍵。拜仁方 面,老臣子湯馬士梅拿相信便是利雲 的最強支援,這位德國球星今季在聯 賽已交出17個助攻,讓他追平奇雲迪

布尼在2014/15球季効力禾夫斯堡時 的德甲單季最多助攻紀錄;至於辛祖 今季亦有16個助攻,剛創出多蒙特單 季最多聯賽助攻紀錄,兩位「助攻 王」今場的較量,將同樣主宰着球賽 的勝負。

27安利簡恩 拉祖菲利 **上爾古里路** 公安白蘭特

三利安白蓝 三頓辛祖 文寧夏蘭

多蒙特預計陣容

44 18 25 29 32 比别馬丁士利高 場 卡 拿 9羅拔利雲度夫斯基 19艾方素戴維斯 謝路 路美保定抗性工程 華特

拜仁慕尼黑預計陣容

多蒙特不夠「仁」齊

■迪姆華拿連中 三元,帶領RB 萊比錫在德甲 24日的第27輪 較量中作客橫掃 緬恩斯5:0,



香港文匯報訊(記者 楊浩然)多蒙特 明日凌晨在西法蘭球場迎戰拜仁,但由 於「蜂軍」將缺少主場球迷助威,主力 中堅曉姆斯亦於日前比賽傷出,相信難 阻拜仁獲勝。(無綫85台、有線611及 651台,now670台、Fox+周三0:30a. m.直播)

拜仁目前以27戰得61分排榜首,領 如能獲勝,雙方差距將收窄至1分,那 今屆聯賽冠軍爭逐戰,便會變得更為刺

閉門作賽主場之利大打折扣

可惜的是,多蒙特是役要贏卻是不 定會將獎盃帶回慕尼黑。」

但現在閉門作賽下,等於痛失主場之 利;更不利的是,多蒙特在上周對禾夫 斯堡之戰有主將中堅曉姆斯傷出,加上 特在攻守上均會有主力倦勤,爭勝機會 自然大打折扣。

相反地,拜仁目前傷兵不算多,其中 先次席多蒙特4分,因此今仗如由拜仁 加拿大超新星艾方素戴維斯的表現更是 勝出,雙方差距將拉開至7分,拜仁的 越見進步,加上鋼門紐亞、中堅歷卡斯 利雲度夫斯基和梅拿提供更大支援。梅 拿賽前接受訪問時,亦似乎對這場大戰 充滿信心:「這場比賽十分關鍵,我們 不容有失,對手的近況很好,但我們也 一樣,冠軍將會是屬於拜仁的,我們一



■京士利高文(紅衫)和祖利安白 蘭特都勝在年輕當打。 路透社

歐聯「利馬戰」疑致41人染疫病逝



香港文匯報訊(記者楊浩 然) 英超距離復賽又再邁進 一大步,因英國政府昨日宣

有組織及身體接觸的活動。

發佈了讓球迷興奮的消息, 政府將批准 佈,將准許職業運動員進行 球會進入第二階段訓練,當中包括容許

英國數碼、文化、媒體及體育部昨日



職業運動員在小心控制衛生狀況下,進 行有組織及身體接觸的操練。

政府批准英超操練再現埋身戰

英超賽會據報於昨今兩日為球員進行 第三輪新冠病毒測試,然後在明天商討 是否進一步放寬球員近距離全體集訓, 由於政府已批准,相信會議在表決時不 會有太大阻力。政府抗疫第三階段政策 料會在6月展開,屆時英超便可望真正 準備復賽。

另一方面,英國《星期日泰晤士報》 報道指,透過英國「國民保健服務」 (NHS) 所公佈的數據進行分析, 資 料顯示利物浦於3月主場對戰馬德里體 育會的歐聯賽事,賽後的25至35日內 利物浦附近一帶醫院錄得41宗新冠死亡 病例,相信賽事與疫情散播有密切關 連。利物浦對馬體會一戰是英格蘭在球 賽停擺前的最後一場官方比賽,賽事共 有52,000名球迷入場。

巴迪捧白俄盃 球迷忘防疫



疫情下各國的體育項目紛紛停擺, 然而白俄羅斯日前照樣上演白俄盃決 賽,最終巴迪加時以1:0擊敗布列斯 特戴拿模,第四度捧盃。白俄足總是 役賣出了5,761張門票,但據報球迷卻 無視分散而坐的安排,大部分更是沒 戴口罩熱情慶祝。

意甲復賽後將續用VAR

負責為意甲比賽任命球證的意甲球證 指派員列素利日前表示,在意甲復季 後,依然會使用視像助理裁判 (VAR)

協助執法,「按目前討論,屆時會有一 人負責VAR,另加助理和技術操作員, 其他人則會使用其他房間。」

一英超球員傳涉迷姦疑雲

英超再度傳出醜聞!據英媒報道 一名女子表示在參與一個由某英超球星 舉辦的派對後不省人事,翌日醒來後, 卻發現自己和該球星全裸躺在床上,腿 上有傷痕,故懷疑自己被迷姦;英國警 方接報後已展開調查,但因私隱條例, 未有透露該名英超球星的身份。

活士為抗疫出力 夥體壇明星打golf籌款

香港文匯報訊(記者 楊浩然)包括「老 虎」活士在內的4名高爾夫球壇和美式足球 壇球星,於過去周日舉行了一場高爾夫球慈 善賽,活士夥拍已退役的美式足球「四分 衛」曼寧,擊敗米高遜和另一位星級「四分 衛」巴拉迪的組合,籌得2,000萬美元(約 合1.55億港元)善款。

為抗擊新冠肺炎疫情,活士和另外三位體 壇名星組織了這次慈善賽,賽事以閉門方式 進行,設網上直播,目標是籌得1,000萬美 元善款。比賽分兩隊對戰,活士和曼寧一 組,在頭9洞輕鬆領先米高遜和巴拉迪組 合,雖然後者後9洞奮力追趕,但最終活士 一組勝出。值得一提的是,巴拉迪在第7洞 完成後準備拾球時,卻發現自己褲子「爆 呔」, 惹來網上觀眾一輪哄動。



■(左起)米高遜、巴拉迪、曼寧夥同活士, 協力籌得2,000萬美元抗疫善款。 路透社

這場比賽最終合共籌得2,000萬美元的善 款,活士表示:「很高興籌到如此多的善 款,我們會將它用來幫助那些受到疫情影響 的人,一般人是很難想像他們的處境。高爾 夫球是我們的舞台,我們做了應做的事。」

等6•11復賽 西甲將帥屢違隔離令



香港文匯報訊(記者楊浩 然) 西班牙甲組聯賽會會長特 巴斯周日透露了復賽計劃,表 示比賽可能在6月11日正式重

開

西班牙首相桑切斯早前表示,本季西甲可 於6月8日起重開。西甲賽會會長特巴斯在過 去周日接受當地電視台訪問時則進一步透露 復季安排:「按目前情況首場比賽可能在6 月11日星期四進行,首場賽事我們想是西維 爾對貝迪斯的塞維利亞打吡,晚上10時進

然而日前《馬卡報》報道,西維爾隊中四 名球員班尼加、奧甘保斯、法蘭高華斯基斯 及盧克迪莊,被揭發在上周末聯同妻子和好 友共12人大開露天派對。對於違反防疫隔離



令,四名球員在事件曝光後紛紛公開道歉 皇家馬德里教頭施丹亦涉嫌違反隔離令,早 前被發現在馬德里市外一個小村莊出現。據 西班牙現時隔離政策,民眾不能隨意在城鎮 間移動,違者將被罰款折合約1,300英鎊。